

AMUNDI FUND SOLUTIONS - CONSERVATIVE - A EUR

JELENTÉS

forgalmazási
közlemény

31/12/2024

DIVERZIFIKÁLT ■

8. cikk ■

Befektetési cél

A Részalap olyan pénzügyi termék, amely a közzétételekről szóló rendelet 8. cikkének megfelelően előmozdítja az ESG-jellemzők érvényesülését. A Részalap célja tőkefelértékelődés és jövedelem elérése az ajánlott tartási időtartam alatt, azáltal, hogy az alábbiakban említett megengedhető eszközök diverzifikált portfóliójába fektet be. A Részalap elsősorban befektetési stratégiák diverzifikált körét alkalmazó, nyílt végű KBV-kbe és ÁÉKBV-kbe fektet be. A Részalap részvényekbe és részvényekhez kapcsolódó eszközökbe, pénzügyi eszközökbe, hitelviszonyt megtestesítő és hitelezéshez kapcsolódó eszközökbe (köztük átváltható kötvényekbe és utalvánnyal kiegészített kötvényekbe), maximálisan 12 hónapos futamidővel rendelkező leihívható betétekbe, valamint letéti jegyekbe is befektethet. A Részalap eszközeinek legfeljebb 35%-át fektetheti részvényekbe (akár közvetlenül, akár közvetve, nyílt végű ÁÉKBV-ken vagy KBV-ken keresztül). A Részalap árucikkokban és ingatlanban fennálló kitétségre is törekedhet, mégpedig jóváhagyott átruházható értékpapírokba, indexekbe és más likvid pénzügyi eszközökbe való befektetéseken keresztül (akár közvetlenül, akár közvetve, nyílt végű ÁÉKBV-ken vagy KBV-ken keresztül). A Részalap eszközeinek legfeljebb 20%-át fektetheti jóváhagyott árutőzsdéi és index certifikátokba. A Részalap alternatív stratégiákat alkalmazó ÁÉKBV-kbe és KBV-kbe is befektethet. **Referenciaérték:** A Részalap kezelése aktívan történik. A Részalap relatív kockázatot értékel („VaR”, Value at Risk) kiszámításához és nyomon követéséhez a Részalap a 75%-ban a Barclays Euro Aggregate Indexből, 25%-ban pedig az MSCI AC World Indexből álló referenciaértéket használja. Az említett referenciaérték használata nem jelent portfólióépítési korlátozásokat, és az indextől való eltérés mértéke a várakozások szerint jelentős lesz. A Részalap továbbá nem jelölte ki a Referenciaértéként megjelölt indexet a közzétételekről szóló rendelet céljaira szolgáló referenciaindexként. **Kezelési folyamat:** A Részalap Fenntarthatósági tényezőket integrál a befektetési folyamatba, és figyelembe veszi a főbb káros hatásokat. Harmadik fél alapkezelőbe történő befektetésekor figyelembe veszi a Fenntarthatósági tényezőkkel kapcsolatos befektetési döntések főbb káros hatásait, amennyiben rendelkezésre állnak a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” részében szereplő részletesebb ismertetésnek megfelelő információk, azzal a kivétellel, hogy az Amundi említett részben ismertetett ESG minősítési módszertanát kiterjesztik bármely mögöttes ÁÉKBV-re és KBV-re is. A Részalap célja továbbá, hogy portfóliója tekintetében a befektetési univerzumánál magasabb ESG-pontszámot érjen el. A Részalapra vonatkozó (a mögöttes ÁÉKBV-k és KBV-k, valamint az egyéb értékpapírok ESG-pontszáma súlyozott átlagának használatával) összesített ESG-pontszámot és -minősítést (A és G között, a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” részében ismertetettek szerint) a Részalap befektetési univerzumának ESG-pontszámával hasonlítják össze. Ez a részvényosztály nem oszt szét hozamot. A befektetési jövedelem újrabefektetésre kerül. A minimális javasolt tartási időtartam 4 év. A befektetők igény szerint bármely luxemburgi munkanapon eladhatnak.

Teljesítmény (Forrás: Fund Admin) - A múltbeli teljesítmény alapján nem jelezhetőek előre a jövőbeli hozamok.

A befektetés árfolyamának alakulása az indulástól 100 egységről indulva



A : A Részalapot a Pioneer P.F. beolvasztására hozták létre. - Global Defensive 20. Teljesítménye a beolvasztott Részalap teljesítményén alapul.
B : Az alap teljesítménye az indulása óta

Évesített hozamok * (Forrás: Fund Admin)

Adott dátumtól	Év elejétől (YTD)	1 hónap	3 hónap	1 év	3 év	5 év	Indulás óta
2023.12.29.	2023.12.29.	2024.11.29.	2024.09.30.	2023.12.29.	2021.12.31.	2019.12.31.	2000.12.18.
Portfólió	5,01%	-1,06%	0,12%	5,01%	-2,81%	-0,49%	1,84%

Naptári éves hozamok (Forrás: Fund Admin)

Portfólió	2024	2023	2022	2021	2020	2019	2018	2017	2016	2015
Portfólió	5,01%	5,28%	-16,98%	2,93%	3,26%	10,41%	-4,66%	2,51%	2,18%	2,23%

Forrás: Fund Admin. Az 1 évet meghaladó időszakokra (365 nap alapon) megjelenített hozamok évesített hozamok. A naptári éves hozamok teljes 12 hónapos időszakokra vonatkoznak. Minden teljesítmény kiszámítása a nettó jövedelem újrabefektetésével és a Részalap által felszámított összes költség levonása nélkül történik. A befektetések értéke felfelé vagy lefelé változhat a piaci viszonyoktól függően.

A Morningstar minősítés a 3, 5 és 10 éves Morningstar minősítések súlyozott átlaga. Morningstar, Inc.© 2020. Minden jog fenntartva. A fenti dokumentumban található információ, adat, elemzés és vélemény (az "Információ") (1) a Morningstar jogvédett információit tartalmazza; (2) nem másolható és nem sokszorosítható / nem hozható forgalomba; (3) nem minősül befektetési tanácsnak; (4) kizárólag tájékoztatási célokat szolgál; (5) nem garantált, hogy pontos, teljes vagy időszerű; és (6) különböző időpontokban publikált adatok szolgálhatnak alapjául. A Morningstar nem felelős semmilyen kárért vagy veszteségért, amely ezen Információ bármilyen használatából adódik. További információért keresse fel a http://corporate.morningstar.com/fr/documents/MethodologyDocuments/FactSheets/MorningstarRatingForFunds_FactSheet.pdf oldalt.

Alapadatok (Forrás: Amundi)

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: **8,38 (EUR)**

Értéknap: **2024.12.31.**

Az alap mérete: **241,28 (millió EUR)**

ISIN kód: **LU1121647660**

Bloomberg kód: **PCNAEND LX**

Referencia befektetés: **Nincs referencia befektetés**

Morningstar minősítés™: **2**

Morningstar kategória ©:

EUR CAUTIOUS ALLOCATION - GLOBAL

Az alapok száma ebben a kategóriában: **2274**

A Morningstar rating dátuma: **2024.11.30.**

A sorozat indulása: **2015.02.13.**

Kockázati Mutató (Forrás: Fund Admin)



Alacsonyabb kockázat

Magasabb kockázat

⚠️ A kockázati mutató feltételezi, hogy Ön 4 év megtartja a terméket.

Az összesített kockázati mutató iránymutatást ad e termék más termékekhez viszonyított kockázati szintjéről. Azt mutatja meg, hogy a termék milyen valószínűséggel fog pénzügyi veszteséget okozni a piacok mozgása miatt vagy azért, mert nem tudjuk Önt kifizetni.

DIVERZIFIKÁLT



Alan Butterly

Senior Multi-Asset Portfolio Manager



Jennifer Reilly

Senior Multi-Asset Portfolio Manager

Portfólióelemzés (Forrás: Amundi)

Befektetések száma	61
Top 10 befektetési alap súlya	48,63%

Kockázatelemzés (Forrás: Fund Admin)

	1 év	3 év	5 év	10 éves
A portfólió volatilitása	4,21%	6,50%	6,56%	5,56%
Sharpe mutató	0,30	-0,79	-0,26	0,09

Alapok alapja alokáció (Forrás: Amundi)

	Alap %
Alternatív alapok	4,00%
Befektetési alapok	4,00%
Kötvény	75,34%
Credit derivatives	2,75%
Határidős ügyletek	6,13%
Befektetési alapok	67,33%
Opciók	-0,87%
Nyersanyagok	3,60%
Befektetési alapok	3,60%
Diversified	0,00%
Határidős ügyletek	0,00%
Részvények	24,83%
Határidős ügyletek	5,48%
Befektetési alapok	21,37%
Opciók	-2,01%
Money Market & Others	9,48%
Kötvény	-
Számlapénz	3,70%
Money market	-
Opciók	-2,20%
Swap ügyletek	7,98%

Top 5 befektetés (Forrás: Amundi)

M&GEUCREDITINVEURQIACC	
FCH MORG STAN SUSTAIN EUR STR BD - Z	
FCH BLUEBAY INV GR E AGGR BD Z EUR	
Eurizon Bond Aggregate EUR Z EUR Acc	
NORDEA 1 - EUROPEAN HI	

Asset Class	Alap %
Kötvény	6,85%
Kötvény	6,84%
Kötvény	6,67%
Kötvény	5,76%
Kötvény	4,08%

Asset Manager Breakdown - Pioneer

Alapkezelő	Alap %
AMUNDI LUXEMBOURG	22,65%
M&G SECURITIES	6,85%
EURIZON	5,76%
BLACKROCK	5,53%
FIDELITY	4,92%

Egyéb információk

Morningstar Ratings: Copyright © 2024 Morningstar UK Limited. Minden jog fenntartva. Az alábbi információ: (1) nem másolható és nem sokszorosítható / nem hozható forgalomba, továbbá (2) nem garantált, hogy pontos, teljes vagy időszerű. Sem a Morningstar, sem tartalomszolgáltatói nem felelősek semmilyen kárért vagy veszteségért, mely ezen információk bármilyen használatából adódnak.

Footnote - Morningstar (B2C)

DIVERZIFIKÁLT ■

Fő jellemzők (Forrás: Amundi)

Jogi forma	SICAV Luxembourgais
Alapkezelő	Amundi Luxembourg SA
Alapkezelő	Amundi Ireland Limited
Letétkezelő	SOCIETE GENERALE LUXEMBOURG
A részalap indulása	2015.02.13.
A sorozat indulása	2015.02.13.
A részalap referencia devizája	EUR
Sorozat referencia deviza	EUR
Befektetési jegy típus	Tőkésítő
ISIN kód	LU1121647660
Bloomberg kód	PCNAEND LX
Minimális kezdő befektetés	1 Egy részvény ezred része / 1 Egy részvény ezred része
A NEÉ számítás gyakorisága	Napi
Megbízások leadása	Napi forgalmazás T határidő 18:00
Maximum vételi jutalék	5,00%
Maximum alapkezelési díj	1,20% TTC
Teljesítmény díjak	Nincsenek
Maximum visszaváltási díj	0,00%
Kezelési díjak és egyéb adminisztratív vagy működési költségek	2,08%
Tranzakciós költségek	0,02%
Konverziós díj	1,00 %
Javasolt minimális befektetési idő	4 év

DIVERZIFIKÁLT

Jogi nyilatkozat

Kiállította: Amundi Asset Management SAS. A(z) AMUNDI FUND SOLUTIONS (a továbbiakban: az „Alap”) Luxemburgban bejegyzett esernyő-alap, amely a Luxemburgi Nagyhercegség törvényei alapján jött létre és a Commission de Surveillance du Secteur Financier („CSSF” – a luxemburgi pénzügyi szektor felügyelő bizottsága) szabályozza. Regisztrációs szám: B68.806. Ez egy forgalmazási közlemény. Kérjük, olvassa el az tájékoztatóját / az információs dokumentumát és a kiemelt befektetői információkat tartalmazó dokumentumot, mielőtt meghozná végleges befektetési döntését.

A dokumentum kizárólag tájékoztató jellegű, semmilyen javaslatot, pénzügyi elemzést és tanácsot nem helyettesít és semmilyen formában nem minősül az Alap megvásárlására vagy eladására történő felkérésnek vagy meghívásnak olyan esetben, amikor az ajánlat, felkérés vagy meghívás jogszertűlen lenne.

Az információ nem terjeszhető, nem minősül értékesítési ajánlatnak, sem pedig bármely ajánlatra való felkérésnek arra vonatkozóan, hogy az Egyesült Államokban, annak bármely területén vagy annak joghatósági körébe tartozó területén bármilyen értékpapírt vagy szolgáltatást bármilyen amerikai egyesült államokbeli állampolgár javára megvásároljanak (az Alap tájékoztatójában megfogalmazottak szerint). Az Alap az Egyesült Államok 1940-es befektetési társasági törvénye (Investment Company Act of 1940) szerint nincs nyilvántartásba véve, az Alap befektetési jegyei az Egyesült Államok 1933-as értékpapír törvénye szerint (Securities Act of 1933.) nincsenek nyilvántartásba véve. A fentieknek megfelelően jelen anyag terjesztésre szolgál, illetve kizárólag olyan joghatósági területen alkalmazható, ahol azt a jogszabályok és egyéb rendelkezések ezt lehetővé teszik, valamint kizárólag olyan személyek kaphatják meg, akik így nem sértik meg az érvényben lévő jogszabályi és szabályozási kötelezettségeket, vagy abban az esetben, ha ez igényli az Amundi vagy annak bármely leányvállalatának nyilvántartásba vételét ezekben az országokban.

Felhívjuk figyelmét, hogy az alapkezelő társaság egy uniós tagállamban, amelyet e tekintetben már értesített, az Alap befektetési jegyeinek/részvényeinek forgalmazásáról szóló megállapodásokat visszavonhatja.

A befektetés kockázattal jár. A befektetőnek az alapokba történő befektetéséről szóló döntésének figyelembe kell vennie az alapok összes jellemzőjét vagy célkitűzését. **A múltbeli teljesítmény alapján nem jelezhetőek előre a jövőbeli hozamok.** A befektetés megtérülése és az Alapba helyezett nominális befektetési érték növekedhet és csökkenhet is, és akár az eredetileg befektetett összeg teljes elvesztéséhez is vezethet. A befektetők a befektetési döntésük meghozatala előtt mindenképpen kérjék ki professzionális tanácsadó véleményét a befektetésre járó kockázatok és az annak való megfelelés felmérésére. A befektető felelősségi körébe tartozik elolvasni az érvényben lévő jogszabályokat, különösen az Alap aktuális tájékoztatóját. Az Alapba történő jegyzést kizárólag a legfrissebb tájékoztató és/vagy (amennyiben van ilyen) a kiemelt befektetői információs dokumentum (Key Investor Information Document – „KIID”) alapján fogadjuk el. A dokumentum(ok) elérhető(k) a nyilvántartásba vételi EU-ország nyelvezetén. A befektetői jogokról és a kollektív jogorvoslati mechanizmusokról szóló információk összefoglalója megtalálható angol nyelven ezen a címen: <https://about.amundi.com/Metanav-Footer/Footer/Quick-Links/Legal-documentation>.

A fenntarthatósággal kapcsolatos szempontokra vonatkozó tájékoztatás címen található <https://about.amundi.com/Metanav-Footer/Footer/Quick-Links/Legal-documentation>.

A dokumentumban szereplő információk a dokumentum tetjén feltüntetett dátum szerinti állapotot tükrözi, kivéve, ha erről a dokumentum szövege másképpen nem rendelkezik.

© 2024 Morningstar. Minden jog fenntartva. Az itt található információ: (1) a Morningstar és/vagy annak tartalomszolgáltatóinak tulajdonát képezi; (2) mindennemű másolása és terjesztése tilos (3) pontossága, teljessége vagy időszerűsége nem garantált. A Morningstar és annak tartalomszolgáltatói semminemű felelősséget nem vállalnak az ezen információk felhasználásából eredő károkkért és veszteségekért.

Ausztria: az Alap tájékoztatója és a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) német nyelven is hozzáférhető, az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.at.

Bulgária: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.bg.

Belgium: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.be.

Csehország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.cz.

Ciprus: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.cy.

Dánia: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.dk.

Finnország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.fi.

Franciaország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.fr vagy luxemburgi alapok esetében az alábbi weboldaltól: www.amundi.lu vagy az Amundi Funds és az Amundi Index Solutions központi levelezési helyéről igényelhető: CACEIS Bank, 89-91, rue Gabriel Péri, 92120 Montrouge, Franciaország/ vagy a First Eagle Amundi esetében: Société Générale Bank & Trust, 9, Boulevard Haussmann, 75009 Párizs, Franciaország.

Németország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.lu vagy www.amundi.de.

Görögország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.gr.

Hong Kong: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Hong Kong Limited, 9th Floor One Pacific Place, 88 Queensway, Hong Kong vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.com.hk.

Magyarország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.hu.

Írország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.ie.

Olaszország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.lu vagy www.amundi.it.

Japán: az Alap tájékoztatója, az adatnyilatkozat és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen letölthető az alapok engedélyével rendelkező forgalmazóktól az összes vonatkozó jogszabályi és egyéb szabályozási információkkal együtt az alábbi weboldaltól: www.amundi.co.jp.

Liechtenstein: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.lu.

Luxemburg: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.lu.

Makao: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Hong Kong Limited, 9th Floor One Pacific Place, 88 Queensway, Hong Kong vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.com.hk.

Hollandia: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.nl.

Norvégia: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.no.

Portugália: az Alapba vagy az Alap megfelelő részalapjaiba kizárólag a portugál értékpapíripiaci bizottságnál nyilvántartott hivatalos forgalmazón keresztül lehet befektetni (Comissão de Mercado de Valores Mobiliários vagy rövidítve CMVM). Az Alap legfrissebb tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.pt.

DIVERZIFIKÁLT ■

Jogi nyilatkozat

Románia: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxemburg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.ro.

Szingapúr: az Alap tájékoztatója, a termék főbb jellemzőit összefoglaló dokumentum és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxemburg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.com.sg.

Szlovákia: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxemburg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.sk.

Szlovénia: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxemburg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.si.

Dél-Korea: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Hong Kong Limited, 9th Floor One Pacific Place, 88 Queensway, Hong Kong vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.com.hk.

Spanyolország: az Alapba vagy az Alap megfelelő részalapaiba kizárólag nyilvántartott spanyol forgalmazón keresztül lehet befektetni. Az Amundi Iberia SGIIC SAU az Alap legfőbb spanyol forgalmazója, regisztrációs száma: 31 a CNMV SGIIC nyilvántartásában. Cím: P de la Castellana 1, Madrid 28046. A spanyol forgalmazók teljes listája lekérhető a CNMV-től az alábbi weboldaltól: www.cnmv.es. Az Alap legfrissebb tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) spanyol nyelven is elérhető és az egyéb jogi dokumentumok ingyenesen igényelhetők a kezelő vállalat székhelyétől vagy letölthetők az alábbi weboldaltól: www.amundi.es

Svédország: az Alap tájékoztatója, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben) és az aktuális éves és féléves jelentés ingyenesen igényelhető az alábbi címen: Amundi Luxembourg S.A., 5 Allée Scheffer, L-2520 Luxemburg vagy letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.se

Svájc: a nyilvános vételre regisztrált Alap képviselője és kifizetője Svájcban, az Amundi Funds és a First Eagle Amundi vonatkozásában: Képviselő - CACEIS (Svájc) SA, kifizető - CACEIS Bank, Nyon Branch mindkettő címe: 35 Route de Signy, Case postale 2259, CH-1260 Nyon; KBI Institutional Fund ICAV: Képviselő - ACOLIN Fund Services AG, Affolternstrasse 56, CH-8050 Zürich, kifizető - NPB Neue Privat Bank AG, Limmatquai 1, CH-8001 Zürich. A tájékoztató, a kiemelt befektetői információs dokumentum (adott esetben), az éves és féléves jelentések, az igazgatási rendeletek és egyéb tudnivalók ingyenesen igényelhetők a képviselő fenti címén.

Tajvan: az Alap tájékoztatója, a befektetői broszúra, az aktuális éves és féléves jelentés kínai nyelven is hozzáférhető és ingyenesen letölthető az alábbi weboldaltól: www.amundi.com.tw

Egyesült Királyság: a(z) AMUNDI FUND SOLUTIONS - CONSERVATIVE (a továbbiakban: „részalap”) az Alap részalapját képezi és az Egyesült Királyságban történő nyilvános piaci bevezetését elismerte a brit pénzügyi magatartást figyelő hatóság (Financial Conduct Authority, vagyis az „FCA”). A forgalmazó vagy a platform az Alap legfrissebb tájékoztatóját, a KIID-et (adott esetben), az alapító okiratokat és az aktuális éves és féléves jelentéseket ingyenesen igényelheti a hitelbonyolítótól (Amundi [UK] Limited, 77 Coleman Street, London, EC2R 5BJ, United Kingdom) vagy letöltheti az alábbi weboldaltól: www.amundi.lu. Az Alapba történő befektetést megelőzően minden esetben tekintse át a részalap kockázati tényezőit, a KIID-et (adott esetben) és a legfrissebb tájékoztatót is. Az Amundi (UK) Limited működését az FCA engedélyezte és szabályozza. Nyilvántartási szám: 114503. A fentieket a <https://register.fca.org.uk/> weboldalon ellenőrizheti le, kérésre az FCA szabályozásának mértékét bemutató dokumentum is igényelhető. Az Amundi (UK) Limited nem rendelkezik a lakossági befektetők részére történő értékesítést jóváhagyó engedéllyel. A lakossági befektetők a szabályszerűen kijelölt forgalmazón vagy platformon keresztül fektethetnek be, a fentiekben részletezett Alap és részalap adatait ezektől a forgalmazóktól és platformokról szerezhetik be. A egyesült királyságbeli befektetőket nem védi a brit pénzügyi szolgáltatások garanciarendszere (UK Financial Services Compensation Scheme). Nem lehet jogszerűen felbontani az Alap befektetési jegyeinek megvásárlására vonatkozó megállapodást az FCA üzleti magatartási kézikönyvének 15. paragrafusá szerint.

Chilében és Peruban ezt a dokumentumot az Administradora de Fondos de Pensiones/Pension Fund Administrators és egyéb intézményi befektetők használatra jóváhagyták.

Mexikóban ezt a dokumentumot az intézményi befektetők használatra jóváhagyták. A dokumentum harmadik fél részére nem adható ki, nyilvánosságra nem hozható.

Egyesült Államok és az Egyesült Államok offshore területei (engedélyezett joghatósági területek): Az Amundi Distributor US, Inc., 60 State Street, Boston, MA 02109 az Egyesült Államokban bejegyzett értékpapírkereskedő/-fogalmazó ügynök, amely marketing szolgáltatásokat nyújt az Amundi Asset Management és leányvállalatai számára az Amundi Asset Management és leányvállalatai által kezelt termékek forgalmazásával kapcsolatban. Az Amundi Distributor US, Inc. pénzügyi közvetítők részére értékesíti ezeket a termékeket, az Egyesült Államokon belül és kívül (az olyan joghatósági területeken, ahol ez a tevékenység engedélyezett) cserébe a közvetítők a termékeket olyan személyek részére értékesítik, akik nem az Egyesült Államok állampolgárai. Az Amundi Distributor US, Inc. kizárólag pénzügyi közvetítőkkel veszi fel a kapcsolatot, lakossági befektetésekkel nem foglalkozik. Az ügyfelek számára javasoljuk, hogy kérjék ki pénzügyi, jogi szaktanácsadójuk, adótanácsadójuk vagy egyéb szakértőjük véleményét bármilyen jellegű befektetés, pénzügyi döntés meghozatala előtt vagy bármilyen pénzügyi, értékpapírhoz vagy befektetéshez kapcsolódó termék megvásárlása előtt, beleértve a dokumentumban ismertetett minden terméket és szolgáltatást is. Az Amundi US semminemű befektetési tanáccsal vagy javaslattal nem szolgál.

Kérjük, tekintse át a professzionális és lakossági befektető ügyfelek számára kialakított befektetési jegyeket / részvényosztályokat bemutató tájékoztatókat.